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Hírlevél  

A múlt hónapban történt 

 

2015.02.11 FARSANGRA készülődtünk: 

A jelmezek kiegészítőit a gyerekházban a 

szülőkkel együtt készítettük el február 11-én 11  

anyuka társaságában. 

Alkottunk hercegnő fejdíszt, amit virággal, tüllel díszítettek az 
anyukák. Készült még hozzá tündérpálca is. 
Egy fiús anyuka ördög jelmezt csinált, hozzá ördög villát. 
Kreatív, fantáziadús, precíz munkával gyönyörű jelmez 
kiegészítők készültek. 

 

 

A jelmezkészítés nagyon jó hangulatban zajlott. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015.02.17 Farsangi ünnepély a Gyerekházban: 

A gyerekházas farsangra meghívtuk a gyerekházba járó és a gyerekházat még nem látogató 
családokat is. Továbbá meghívást kaptak még az együttműködő szakmai partnereink, akik eljöttek 
a rendezvényünkre. 
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Az ünnepet megelőző napon a munkatársak kekszes sütit készítettek. Készítettünk még 

répatortát - A répa meséhez, amit a szülők adtak elő - és csörögefánkot, mert éppen 
húshagyó kedden tartottuk a farsangi mulatságunkat.  

Az helyi óvoda középső csoportját kértük meg, hogy előadják a KATICA Táncot, ami nagy sikert 
aratott már az óvodai farsangon. A kicsi gyerekek tátott szájjal figyelték a zenére pörgő-forgó 
ovisokat és óvó néniket a katica jelmezükben.  

A répa mese előadása meglepetés volt a szülőknek. A mese szereplőit fejdíszekkel ismertettük 

fel. A móka az volt a mese eljátszásában, hogy a férfi szerepet anyukák játszották, a női szerepeket 

apukák. A mese végén a közös erővel kihúzott répából készült a répatorta. 

 

A középső csoportos óvodások KATICA TÁNCA 

színes és vidám hangulatú volt, a legkisebbek figyelmét 

is lekötötte. 

E 
 

 
 
Retextil játékkészítő foglalkozás a gyerekházban 
 

December óta minden csütörtökön 

RETEXTIL foglalkozásokat 

szerveztünk a Gyerekházban. 
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Minden alkalommal a szülőkkel együtt készítik a gyerekeknek a fejlesztő játékokat: 

rongybabát, csörgőket, horgolt labdát. Az ékszereket, nyakláncot, fülbevalót 
különböző méretű és színű gombokból alkotják. Használati tárgyak is kerültek már ki 

műhelyükből pl.: övek, hajpántok, kulcstartók. Ezeket a tárgyakat csíkokra vágott 
rongyokból először megfötrik, (összetekerik) - ez alkotja az alapanyagot, a fonalat-majd 
horgolják, fűzik, hurkolják, csomózzák. Ily módokon készülnek el a kívánt tárgyak. A 
családok szívesen jönnek a változatos és jó hangulatú foglakozásokra.  

 
2015.02.26 Laboda Játszótér megnyitója: 

A Retextil Alapítvány meghívta a Gyerekházunkat Pécsre, a február 26-án a 

Laboda Játszótér megnyitójára.  

A kézzel alkotott textil játékok nagyon tetszettek a családoknak. A gyerekek minden 
textiljátékot kipróbáltak. A legfiatalabb gyerekházasunk nagyot aludt a függő hintaágyban. 
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Közösségi Programok 
 

2015.02.07 „Tél búcsúztató játszóház” Csököly 
Aznap éppen szakadt a hó, erős hófúvás volt Csökölyben. Mi azért búcsúztattuk a telet. A 
programon jobbára csak gyerekek voltak. Eredetileg a hóban terveztük elkészíteni a hó 
angyalt, de csak papírból tudtuk az időjárás viszonyok miatt. 
 
 

        Téli képalkotás        Hó angyal tortalapból 
 

 
 
 

 
 
 
   
 

 

Kisebb, nagyobb körök kivágásával a hóemberünk is elkészült, igaz csak kép formájában. 

Tenyérfestéssel, és lenyomatból alakították ki a gyerekek szintén a hóemberes a figurákat. 
 
 
   
2. Téli kép tenyérrel.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 Hóember festés tenyérrel.  

Hóember bábkészítés wc papírgurigából, 
körlapokból és csíkokra vágott papírból. 

 

A szülők segítettek a kicsiknek a kívánt tárgy megalkotásában. 
A rendezvényen 25 fő vett részt, akik minden figurát türelemmel készítettek el és örömmel vitték 
haza.  
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2015.02.24 „Farsangi játszóház” Rinyakovácsi (Könyvtár) 

 
Álarckészítés és diszítés  öntapadós matricákkal. 

 

 
 
Rinyakovácsiba érve a gyerekeksegítettek bepakolni a terembe, hogy minél hamarabb 
hozzáláthassanak a kézműves tevékenységeknek. A nagyobb testvérekkel a gyerekházas gyerekek 
minden alkalommal részt vettek a szervezett játszóházban.  
A farsangi időszak után voltunk már, de mégis szívesen díszítettek álarcot a gyerekek öntapadós 
matricával, kinyomott színes figurákkal. 
A kicsik kérték a csillámtetkó felrajzolását a kezükre, amit aztán csodálattal nézegettek. 
Készíthettek a nagylányok színes dekorgumi darabok közé fűzött gyönggyel színes ékszereket.  
A rendezvényen 20 fő Rinyakovácsi lakos volt, akik órákon át közösen tevékenykedve töltötték el 
velünk az idejüket. 
 
A csillámtetkó nagyon népszerű!                                        Újdonság a kézműves foglalkozásokon a 

nyaklánc fűzés dekorgumi darabokból.   
       

 
 
 

Várunk CsEPERedő Biztos Kezdet Gyerekházban március hónapban is minden 
Csökölyi, Gigei, Rinyakovácsi, Jákói Családot, ahol 0-3 (5éves) korú 
gyermeket nevelnek. Közösségi Programjainkra a település minden lakóját 
szívesen fogadjuk. 

                CsEPERedő Biztos Kezdet Gyerekház  

           dolgozók 


